



В Тазовском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в преступлениях против представителя власти

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 12 января 2024 года в поселке Тазовский участковый уполномоченный проезжая при патрулировании улиц по населенному пункту, обнаружил сидящую на обочине женщину, в состоянии сильного алкогольного опьянения. Сотрудник полиции доставил сельчанку в отделение скорой медицинской помощи больницы. При прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, 26-летняя женщина, будучи недовольной законными действиями сотрудника правоохранительных органов высказала в присутствии медицинских работников в его адрес оскорбления в грубой нецензурной форме, а затем попыталась с размаху нанести ему удар ногой, однако сотрудник полиции заблокировал удар.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1877562>